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MINISTER VAN VOLKSGEZONDHEID
EN VAN HET GEZIN

Vraag nr. 2
van  de heer VAN ELSEN
van 21 november 1972

Lening bij het Gemeentekrediet - Definitieve
bestemniing.

Tijdens de bespreking van de begroting van Volksge-
zondheid in de Commissie voor Begroting van de Cul-
tuurraad heeft de heer Minister aangekondigd dat
400 miljoen franken zouden geleend worden bij het
Gemeentekrediet voor de huur van zwembaden en sport-
hallen.

Hij heeft op mijn verzoek een gedeeltelijke bestemming
van dat bedrag gegeven en bevestigd dat het overschot
ook binnen een korte tijdspanne zou toegewezen worden.
Hij heeft me toen beloofd de gegevens aan de verslag-
gever te overhandigen, zodat zij in bijlage aan mijn ver-
slag zouden kunnen gevoegd worden.

De verslaggever heeft hierover echter niets meer verno-
men en de gegevens werden derhalve ook niet bij het
verslag gevoegd.

Zou de geachte heer Minister me langs het Bulletin
van Vragen en Antwoorden de definitieve bestemming
van genoemde 400 miljoen franken willen mededelen ?

Antwoord :
Als aanvulling op de gegevens die ik tijdens de vergade-
ring van de Commissie voor de Begroting van de Cul-
tuurraad voor de Nederlandse Cultuurgemeenschap dd.
28 september 1972 verstrekte en die trouwens werden
opgenomen in het verslag van de heer Verleysen (cfr. p. 3
van het doc. 4 - VI - 1971-1972 - nr. 2 van de Cultuur-
raad), kan ik het geachte Lid in verband met de betoela-
ging van de sportinfrastructuur nog mededelen hetgeen
volgt.

Vooreerst wens ik eraan te herinneren dat de leningen
die krachtens art. 2 van de wet van 7 juli 1972 houdende
de begroting der Culturele Dotaties voor 1972, voor een
bedrag van 400 miljoen bij het Gemeentekrediet kunnen
aangegaan worden met het oog op de financiering van
het Staatsaandeel  in de werken m.b.t. de sportinfrastruc-
tuur van de ondergeschikte besturen, vastgesteld werden
voor de behoeften ter zake van de twee cultuurgemeen-
schappen. In het verantwoordingsprogramma  van vermel-
de begroting werd vooropgesteld dat het bedrag van
4 0 0  miljoen in gelijke mate zou verdeeld worden over
beide cultuurgemeenschappen.  Er werd naar gestreefd
die verdeling in de mate van het mogelijke in acht te
nemen. Er moet evenwel worden op gewezen dat de be-
groting der Culturele Dotaties slechts in de loop van de
maand juni 1972 werd goedgekeurd, d.w.z. op een tijd-
stip waarop reeds een aantal vaste beloften van toelagen
toegekend waren en het jaarprogramma, op grond van
de ingekomen aanvragen, in grote lijnen vastgesteld was.
De Cultuurraad was het trouwens met mij eens dat het
eerste jaar van de toepassing van de culturele autonomie
als een overgangsjaar moet beschouwd word-

Sedert het begin van het jaar tot einde oktober 1.9;
werd een globaal bedrag van 233,6  miljoen vastgelq
voor de subsidi&ing  van de sportinfrastructuur in h
Vlaamse landsgedeelte. De verleende Rijkstoelagen zulk
aangewend worden voor het bouwen van zwembaden tc
belope  van 169,7  miljoen, waarbij 16 gemeenten betro
ken zijn en ten belope van 63,9 miljoen voor de opricl
ting van sportinstallaties en het aanleggen van spot
terreinen door 19 gemeentebesturen.

Vraag nr. 3
van de heer VAN ELSEN
van 21 december 1972.

Subsìdiërìng  van de sportìnfrastructtiw - Betoehgd
gemeenten.

Ik dank de heer Minister voor zijn antwoord op mi
vraag nr. 2 van 21/11/72.

Aansluitend op de laatste paragraaf van dit antwoor
zou ik de namen willen kennen van de betoelaagde g
meenten, met de respectievelijke bedragen van de toelag

Antwoord :
Het geachte Lid gelieve hierna de lijst te vinden vi
de gemeenten in het Vlaamse landsgedeelte die via h
Gemeentekrediet van Belg%  het Rijksaandeel h&
bekomen i n  de werken i.v.m. de sportinfrastructuur.
Voor het bouwen van sportinstallaties en het aanleggl
van sportterreinen werden Rijkstoelagen toegekend vo
een bedrag van :

2,3 miljoen F aan de gemeente Deurne
l1,4 miljoen F aan de gemeente Schoten
2,4 miljoen F aan de gemeente Antwerpen
5,5  miljoen F aan de gemeente Heist-op-denBerg

27,- miljoen F aan de gemeente Genk
7,3  miljoen F aan de gemeente Sint-Niklaas
1,5 miljoen F aan de gemeente Denderleeuw
l,- miljoen F aan de gemeente Bellegem
5,-  miljoen F aan de gemeente Galmaarden

Bovendien werd een gezamenlijk bedrag van 0,5 miljot
vastgelegd m.b.t. afrekeningen, meerwerken, enz. vo
werken van gering belang uitgevoerd door de gemeentl
Heusden, Lommel, Denderleeuw, Kuurne, Wilsbek
Overijse en Vilvoorde.

Wat de subsidiëring van het bouwen en uitrusten VI
zwembaden betreft, werden volgende bedragen vaz
gelegd *

6,5  miljoen F voor de gemeente Brasschaat
7,1 miljoen F voor de gemeente  Deurne

13,2  miljoen F voor de gemeente Borgerhout
23,7 miljoen F voor de gemeente Geel

7,5 miljoen F voor de gemeente Wilrijk
3,- miljoen F voor de gemeente Hasselt

15,5 miljoen F voor de gemeente Sint-Amandsberg
13,6 miljoen F voor de gemeente Beveren-Waas
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16,5 miljoen F voor de gemeente Oostende
9,7 miljoen F voor de gemeente Diksmuide

13,6 miljoen F voor de gemeente Waregem
3,8 miljoen F voor de gemeente Wilsele
2,6 miljoen F voor de gemeente Merelbeke

Een gezamenlijk bedrag van 1,l miljoen F werd boven-
dien vastgelegd voor de toekenning van weinig belang-
rijke toelagen voor werken uitgevoerd door de gemeenten
Aalst, Wetteren, Lokeren en Wielsbeke.

Wegens verbetering, wijziging en eventueel annulering
van vastleggingen, beloopt het globaal bedrag van de
subsidiëring van werken i.v.m. de zwembaden 167,6  mil-
joen F i.p.v. 169,7  miljoen F zoals vermeld als antwoord
op de vraag nr. 2 van 21 november 1972.

MINISTER VAN JUSTITIE

Vraag nr. 1
van de heer VANDERPOORTEN
van 20 november 1972

Nederlandse tekst van wetboeken en wetten.
Daar naar luid van artikel 2 van de wet van 21 juli
1971  de luister van de taal een bestendige zorg voor de
Cultuurraad moet zijn, vernam ik graag van de geachte
Minister van welke wetboeken en belangrijke nog vige-
rende wetten uit de 19de  eeuw nog geen authentieke
Nederlandse tekst bestaat.

Tevens vernam ik graag welke maatregelen genomen
werden of zullen worden om de totstandkoming van
degelijke authentieke Nederlandse teksten te bespoedigen.
Het is meen ik overbodig te wijzen op het maatschappe-
lijk belang voor de rechtspraktijk van het bestaan van
goed gestelde wetboeken met een vaststaande termino-
logie alsmede op de pedagogische waarde ervan voor de
rechtsbeoefenaars, docenten en de studenten.

Antwoord :
Er bestaat reeds een Nederlandse tekst van :
het Burgerlijk Wetboek dd. 30.12.‘61  (Stsbl. 185.1962)
het Strafwetboek dd. 10.7.1964 (Stsbl. 2.12.1964)
de Grondwet dd. 10.4.1967  (Stsbl. 3.5.6967)
de Jachtwet  dd. 30.6.1967 (Stsbl. 10.8.1967)
het Wetboek van Strafvordering dd. 10.7.1967 (Stsbl.

6.9.1967)
het Veldwetboek  dd. 8.4.1969 (Stsbl. 25.6.1969)
het Boswetlxxk dd. 8.4.1969 (Stsbl. 6.8.1970)
de kieswetten dd. 26.6.1970 (Stsbl. 17.7.1970).

Van een aantal andere wetten is de Nederlandse tekst
klaar. Deze wordt voorbereid door de centrale commissie
voor de Nederlandse rechtstaal en bestuurstaal  in Belg%
met zetel in de Raad van State alsmede door de commissie
belast met de voorbereiding van de Nederlandse tekst
van de Grondwet, de wetboeken en de voornaamste wet-
ten en besluiten, ook genoemd de commissie van Dievoet,
met zetel op het ministerie van Justitie,

Beide commissies werken geregeld voort aan het totstand-
brengen van een Nederlandse tekst van alle wetten waar-
van tot op heden geen wetskrachtige Nederlandse tekst
bestaat.

Het zijn de bevoegde ministers die de Nederlandse tekst
van een bestaande eentalig Franse wet als wetsontwerp
bij de wetgevende kamers indienen.

Vraag nr. 2
van de heer KEMPINAIRE
van 21 november 1972.

School voor Crìminologìe  en Criminalìstìek.

Graag ontving ik de volgende inlichtingen over de School
voor Criminologie en Criminalistiek :
a) het aantal studenten ;
b) het aantal leerkrachten ;
c) de duurtijd  der studies ;
d) het aantal geslaagden (de jongste vijf jaar).

Antwoord :
Inlichtingen omtrent de School voor Criminologie en
criminalistiek  :

NederWge afdeling

a) Aantal studenten
leerjaar 1972-1973

b) Aantal leerkrachten
c )  Duurtijd

der studies

d) Aantal geslaagden
1968
1969
1970
1971
1972

Middelbare Hogere
graad graad

130
11

f 3 maand

74
79
94
99
97

25
16

2 leerjaren
Vílil

f 3 maand

1 0
13
1 4
1 0

4

Franstalig afdeling

a) Aantal studenten
leerjaar 1972-1973

b) Aantal leerkrachten
c )  Duurtijd

der studies

d) Aantal geslaagden
1968
1969
1970
1971
1972

Middelbare Hogere
graad Pad

90
11

=f3maand

25
17

2 leergangen
Van

=r_3maand

11
16
11

s
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Vraag nr. 2
van  de heer  KUUB
van 26 oktober 1972.

Bescherming van geklasseerde landschappen -
Heverleebos en Meerdaalwoud

Verschillende Waals-Brabantse gemeenten ten Zuiden
van Leuven uitten de wens om op de rand van Heverlee-
bos aan de « Jacht » een verkeerswisselaar aan te leggen
die de E5 met de baan Leuven-Namen zou moeten ver-
binden.

Graag vernamen wij van de heer Minister, via het
Bulletin van Vragen en Antwoorden, welke maatregelen
hij zal overwegen om de schending van het pas geklas-
seerde Heverleebos en Meerdaalwoud tegen te gaan ?

Antwoord :
Gezien het Heverleebos en het Meerdaalwoud bij de
wet van 7 augustus 1931 beschermde landschappen zijn,
kunnen eventuele werken voor een verkeerswisselaar  tus-
sen de E5 en de baan Leuven - Namen slechts toegela-
ten worden bij een later koninklijk besluit, nadat advies
werd uitgebracht door de Koninklijke Commissie voor
Monumenten en Landschappen en door het College van
Burgemeester en schepenen van de gemeenten, op het
grondgebied waarvan het gerangschikte landschap zich
bevindt.

De aandacht van de heer Minister van Openbare Wer-
ken zal gevestigd worden op vermelde wet.

Vraag nr. 6
van  d e  heer VANHAEGENDOREN
van 14 november 1972.

Openbare musea in de Brusselse agglomeratie -
Openìngsuren.

Mag ik van de geachte Minister, via het Bulletin van
Vragen en Antwoorden, de openingsuren vernemen van
de openbare musea in de Brusselse agglomeratie :
a) staatsmusea ;
b) gemeentelijke- of private gesubsidieerde musea ?

Antwoord :
In antwoord op de parlementaire vraag nr. 6 heb ik de
eer het geachte Lid de openingsuren te laten kennen van
de Brusselse Rijksmusea welke onder mijn bevoegdheid
ressorteren.

- Koninklijke musea voor schone kunsten - Museum-
straat 9
van 10 tot 17 u.
gesloten op maandag en op 1 januari, 1 en 11 no-
vember.

- Koninklijke musea voor Kunst en Geschiedenis -
Jubelpark 10
van 9.30 u tot 12.30 u en van 13.30 u tot 17 u
gesloten op vrijdag en op 1 januari, 1 en 11 no-
vember.

- Museum Constantin Mtier - Abdijstraat 59
van 9 u tot 12 u en van 14 u tot 17 u
zondag van 9.30 u tot 12.30 u
gesloten op dinsdag en donderdag.

- Instrumentenmuseum - Kleine Zavel 17
zondag van 10.30 u tot 12.30 u
dinsdag, donderdag en zaterdag van 14.30 u tot
16.30 u
woensdag van 20 u tot 22 u (muziekuitvoeringen).

- Hallepoort - Waterloolaan zie K.M.K.G.
- Chinees paviljoen - Van Praetlaan 44

van Pasen tot 1 november - van 9.30 u tot 12 u
en van 13 u tot 17 u
gesloten op vrijdag
overige maanden op zon- en feestdag van 9.30 u
tot 12 u en van 13 u tot 17 u.

De openingsuren van niet-Ri jksmusea worden autonoom
door de inrichtende machten bepaald.

Vraag nr. 7
van  de heer VANHAEGENDOREN
van 14 november 1972.

Mini-motocross  - Subsìdìërìng.

Naar ik verneem uit een krant van 6 november 1972 zou
in 1971 door uw Ministerie een toelage van 421.154 F
geschonken geweest zijn voor mini-motocross.

Mag ik, via het Bulletin van Vragen en Antwoorden,
vernemen of zulks inderdaad het geval is en op welke
kredietposten en ingevolge welke reglementering een
dergelijke subsidie kan worden verleend ?

Antwoord :
Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen dat volgens
een onderzoek in mijn diensten op de kredieten van
1971 geen toelagen voor mini-motocross werden aange-
rekend.

Vraag nr. 11
van de heer KUIJPERS
van 18 december 1972.

TV-programma «  Toekomst van ons verleden » .

Naar het schijnt zou het programma « Toekomst van ons
verleden » bij het samenstellen van de TV-programma’s
voor 1973 worden afgevoerd.

Wij menen dat dit programma een zeer belangrijke
functie vervult omdat het, naast S.O.S.-Natuur, het enige
Pr%- is dat de aandacht van het grotere publiek
gaande maakte t.a.v. ons nationaal patrimonium en t.a.v.
het leefmilieu.
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Graag vernamen wij van de heer Minister, via het Bulle-
tin van Vragen en Antwoorden, de juiste toedracht van
de zaak en welke maatregelen hij voorziet om hieraan te
verhelpen.

Antwoord :
Het programma «Toekomst van ons verleden » heeft
twee jaar in de Vlaamse televisie gelopen. Het had
zeker zijn verdienste, hoewel het niet op een hoge kijk-
dichtheid kon bogen.

<c Toekomst van ons verleden » werd tijdelijk uit de pro-
duktie genomen, doordat men voor inhoud en vormge-
ving nieuwe ideeën  zocht, dit in het raam van de opfris-
sing der programma’s.

MINISTER VAN NATIONALE OPVOEDING

Vraag  nr. 3
van de heer KEMPINAIRE
van 21 november 1972.

Dienst voor scbrìftelìj&  onderwijs - Aantal cursisten.

Graag ontving ik de volgende inlichtingen over de Dienst
voor schriftelijk onderwijs :
a) het aantal ingeschreven cursisten ;
b) het aantal cursisten, dat de lessen blijft volgen ;
c) het aantal blijvende cursisten per studierichting.

Antwoord :
In het schooljaar 1971-1972 werden 5.284 cursisten inge-
schreven. Sedert 1 septir 1972 werden voor het hui-
dige schooljaar tot op 1 december 1972, 1.733 inschrij-
vingen geregistreerd.

Er valt niet na te gaan hoeveel cursisten de lessen blijven
volgen, zolang zij het beoogde resultaat (een officieel
studiegetuigschrift of een ‘bevordering) niet hebben
bereikt.

De resultaten van administratieve examens b.v. worden
veelal pas maanden nadien bekendgemaakt. Op dat ogen-
blik denken de betrokkenen er niet meer aan de uitslag
aan de dienst mede te delen, tenzij ze niet slaagden, en
de onderbroken voorbereiding wensen verder af te
werken.

Verlerlei omstandigheden nopen zowel volwassen werk-
nemers als zieken en gehandicapten tot onderbrekingen
van min of meer lange duur, die zijzelf zelden als een
definitieve opgave beschouwen.

Het is derhalve niet mogelijk te voorzien of een cursist,
die de lessen momenteel heeft moeten onderbreken, de
studie binnen al of niet afzienbare tijd zal hervatten.


